



# Sölvesborgs Segel Sällskap

Grundat 1917

## PROTOKOLL

### SSS Styrelsemöte

Måndagen den 4 januari 2016 kl. 1830

Klubbstugan.

#### Närvarande:

Nils-Gunnar Berg (NGB)

Markus Berg (MB) ej närvarande

Joakim Eknö (JE)

Jörgen Granath (JG) ej närvarande

Peter Sjögren (PS) ej närvarande

Rolf Björklund (RB) adjungerad.

Åke Österblad (ÅÖ) adjungerad ej närvarande

Gunnar Persson (GP) adjungerad revisor

§1: Mötets öppnande.

§2: Godkännande av dagordning.

Beslut: Dagordningen godkändes.

§3: Föregående mötesprotokoll med justering.

#### **Resterande åtgärder:**

§4: Kassareport samt utanordning av räkningar. Redovisning av elavgifter.

Bilagda räkningar utanordnades till betalning. Resterande elfakturor skickas ut snarast.

Nils-Gunnar Berg skriver ett skarpt brev till de medlemmar med bryggplats som inte har betalat och meddelar att nästa steg blir inkasso. Medlemmar som inte har bryggplats och inte har betalat mister sitt medlemskap.

#### **VERKSTÄLLT.**

§8: Ommålning av markering utrustningskaj.

Åke Österblad får i uppdrag att se till att markeringen målas om så att det gul/svarta området blir vid latrintömningsstationen

§15: Avtal med Trolle Ljungby AB och Sölvesborgs Stuveri och Hamn AB om bryggan vid utkörningen.

Reparationsbehovet på bryggan utreds av Peter Sjögren och Åke Österblad och kontakt tas med Jan Erik Olsson VD på Sölvesborgs Stuveri och Hamn AB för ev. sponsring

#### **FRÅN TIDIGARE PROTOKOLL:**

§18: Grillplatsen

Förslag till beslut: MB får i uppdrag att utreda kostnader för en överbyggnad av grillplatsen, samt att förbättra själva grillen.

§19: Bastu.

Beslut: NGB och MB får i uppdrag att utreda möjligheten och kostnaden till byggande av bastu inom området.

Vattenslang vid latrintömnningen.



# Sölvesborgs Segel Sällskap

Grundat 1917

*Beslut: Slangen märks upp för att inte användas för dricksvatten*

§9: Belysning hamnplan.

*Beslut: Nils-Gunnar Berg får i uppdrag att kontakta SEVAB för förslag till förbättring av belysningen på hamnplanen.*

**VERKSTÄLLT. KONTAKT INVÄNTAS FRÅN SEVAB**

**Från protokoll den 1 december 2015:**

§4: Kassarapport samt utanordning av räkningar.

*Beslut: Bilagda räkningar utanordnades till betalning.*

*Nils-Gunnar Berg kontrollerar utskickade fakturor för avloppen.*

**VERKSTÄLLT. SEVAB DEBITERAR I FORTSÄTTNINGEN ENDAST LEVERERAD MÄNGD ENLIGT MÄTARE, SOM SKALL MONTERAS INNAN IBRUKTAGANDE AV LATRINTÖMNINGEN. FASTA DEBITERINGEN GÅR PÅ KLUBBSTUGAN**

§6: Rapport inkomna underskrivna avtal

*Beslut: Nils-Gunnar Berg skickar påminnelse med angivande att avtalen skall vara inkomna senast den 31 dec 2105.*

**VERKSTÄLLT: MAIL HAR SKICKATS UT.**

§9: Inkomna skrivelser och inbjudningar.

*Blekinge Båtförbunds Båttag den 3 december kl. 18.30 i Bräkne Hoby*

*Beslut: Nils-Gunnar Berg kan eventuellt närvara. Han får då mandat att besluta för SSS:s räkning.*

**VERKSTÄLLT: INGET SÄRSKILT ATT RAPPORTERA**

*Gästhamnsguiden.*

*Beslut: Styrelsen beslutar uppdatera uppgifterna i kommande Gästhamnsguide, men avstår från möjligheten till att teckna avtal om förhandsbokning (8 000:-/år). Nils-Gunnar Berg utreder kostnader för att delta i Gästhamnsguiden.*

**VERKSTÄLLT: KOSTNADERNA BLIR I STORT SETT DESAMMA SOM TIDIGARE ÅR**

§13: Mejl från Jan-Christer Ahlbäck om tälthall.

*Beslut: Nils-Gunnar Berg tar in ytterligare uppgifter från Solixx och om det blir aktuellt även möjligheter till bygglov.*

**VERKSTÄLLT. BESÖK HOS SOLLIXX HAR SKETT AV NGB OCH RB. BYGGNADSNÄMNDEN KONTAKTAD, SOM MEDDELAR ATT BYGGLOV KOMMER INTE ATT BEVILJAS HEJAN. NGB MEDDELATS SOLLIXX ATT VÅRT INTRESSE UTGÅR.**

*Beslut: Efter genomgång godkändes protokollet, justerades och lades till handlingarna.*

§4: Kassarapport samt utanordning av räkningar samt fastställande av balans och resultaträkning för verksamhetsåret 2015.

*Beslut: Balans och resultaträkning för 2015 fastställs.*

§5: Budget för 2016.

*Beslut: Budget för 2016 fastställdes för föreläggande på årsmötet. Bifogas i sekreterarpärmen.*



# Sölvesborgs Segel Sällskap

Grundat 1917

§6: Nya eller avgående medlemmar, samt listning av sådana under år 2015.

Inga nya medlemmar.

Avgångna: Rolf Kazimiersky och Paul Erikson, Kenneth Sjödal, Jimmy Lindqvist, Johan Bergqvist, Niclas Gällentoft, Lasse Nerlund

Uppsgdda bryggplatser: Johnny Lidfors B11, Bengt Persson A15 och Göran Olsson C21

§7: Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2015.

Beslut: Verksamhetsberättelse godkändes för föreläggande på årsmötet.

Bifogas i sekreterarpärmen.

§8: Genomgång utförd arbetsplikt 2015:

Beslut: Redovisning över arbetsplikt godkändes och utgör grund för debitering.

Bifogas i sekreterarpärmen.

§9: Fastställande av avgifter för 2016:

Beslut: Styrelsen föreslår oförändrade avgifter. Bifogas i sekreterarpärmen.

§10: Fastställande av agenda för 2016:

Beslut: Styrelsen fastställer agendan att presenteras på årsmötet. Bifogas i sekreterarpärmen.

§11: Styrelsens proposition till årsmötet om elmätare enligt MB.

Markus Berg har undersökt möjligheterna till att på ett enkelt, billigt och effektivt sätt mäta varje strömförbrukande medlems totala energiförbrukning. Förslaget är att alla medlemmar, oberoende av ändamål eller tidpunkt som använder sig av ström till båten eller på hamnplanen debiteras för den energi som man använt.

Det kräver införskaffande av elmätare till alla medlemmar som vill använda sig av el.

Förslagsvis debiteras man en depositionsavgift för elmätaren som motsvarar självkostnadspriset. Boxen märks med exempelvis namn och plomberas.

Ett starkt argument i sammanhanget till att alla använder elmätare efter en depositionsavgift är att vi kan sänka elpriset ifrån dagens 2kr/kWh till mer balanserade nivåer, p.g.a. att alla betalar rätt mängd.

Beslut: Styrelsen presenterar förslaget på årsmötet. Nils-Gunnar Berg formulerar förslaget som en motion till årsmötet.

§12: Övriga frågor:

Ansökan om sommaruppläggning.

Beslut: Beviljas enligt ansökan.

Anordnade av kurser.

Beslut: Lågt intresse utom möjligen för Radarintyg. Denna kurs måste dock genomföras sommartid ombord på båt. Alltså inga kurser i vinter.

Joakim Eknö visar en sammanställning av elkostnader genom åren.

Beslut: Sammanställningen visas på årsmötet.



# Sölvesborgs Segel Sällskap

Grundat 1917

Gjorda depositioner behöver kontrolleras.

Många båtägare har bytt plats och fått längre bommar utan att detta har debiterats extra.

Beslut: Detta och hur depositioner eventuellt kan hanteras i SBU-registret skall utredas i början av året. Ansvariga Joakim Eknö och Rolf Björklund. Frågan aktualiseras på årsmötet.

§13: Mötet avslutas 20.55

§14: Nästa möte:

Tisdagen den 2 februari kl. 18:30.

Vid tangenterna

Justeras

.....  
Rolf Björklund

.....  
Nils-Gunnar Berg